[bookmark: _GoBack]В данном документе представлены темы входного тестирования с примерами задач для тренировки.
1. Действие с отрицательными числами.
a) −2 · (54 − 129).
b) −3 · (72 − 138).
c) 4 · (43 − 150).
d) −37 − 19 · (−4).
2. Действие с обыкновенными дробями. 
a) [image:  левая круглая скобка дробь: числитель: 6, знаменатель: 5 конец дроби минус дробь: числитель: 3, знаменатель: 4 конец дроби правая круглая скобка умножить на дробь: числитель: 2, знаменатель: 3 конец дроби .]


b)  [image:  левая круглая скобка дробь: числитель: 6, знаменатель: 5 конец дроби минус дробь: числитель: 2, знаменатель: 3 конец дроби правая круглая скобка умножить на дробь: числитель: 1, знаменатель: 2 конец дроби .]

c) [image:  дробь: числитель: 29, знаменатель: 30 конец дроби минус дробь: числитель: 5, знаменатель: 18 конец дроби умножить на дробь: числитель: 6, знаменатель: 25 конец дроби .]

d) [image:  дробь: числитель: 8, знаменатель: 5 конец дроби умножить на левая круглая скобка дробь: числитель: 3, знаменатель: 4 конец дроби плюс дробь: числитель: 11, знаменатель: 8 конец дроби правая круглая скобка .] Ответ дайте в виде неправильной дроби.


3. Действие с десятичными дробями.
a) [image: 1,54 минус 0,5 умножить на 1,3.]

b) [image: 2,34 минус 0,7 умножить на 1,6.]

c) [image: 3,25 минус 0,3 умножить на 2,1.]

d)  [image: 2,26 минус 0,8 умножить на 2,58.]

4. Нахождение части от числа и чиста от его части.

a) Число увеличили в четыре раза, и получилось 100. Найдите исходное число.
b) Число 36 является [image:  дробь: числитель: 1, знаменатель: 6 конец дроби ] искомого числа. Найдите это число.
c) Число уменьшили на треть, и получилось 180. Найдите исходное число.
d) Мальчик за 7 минут прочитал [image:  дробь: числитель: 1, знаменатель: 27 конец дроби ] книги. За сколько минут он прочитает её полностью, если будет читать с той же скоростью? Ответ запишите в минутах.

5. Модуль числа.
a) Найдите значение выражения [image: 3x минус 2|y минус 1|] при [image: x= минус 1,] [image: y= минус 4.]

b) Найдите значение выражения [image: | минус 4| плюс |1 минус 3x|] при [image: x=2,4.]

c)  Найдите значение выражения [image:  дробь: числитель: 2, знаменатель: 5 конец дроби минус дробь: числитель: 3, знаменатель: 4 конец дроби \left|x плюс дробь: числитель: 1, знаменатель: 3 конец дроби |] при [image: x= минус дробь: числитель: 5, знаменатель: 3 конец дроби .]

d) Найдите положительное решение уравнения [image: 4 минус |x|=1.]

6. Выражения со скобками. 
a) Вычислите: [image: 2 дробь: числитель: 1, знаменатель: 3 конец дроби : левая круглая скобка дробь: числитель: 5, знаменатель: 8 конец дроби минус дробь: числитель: 8, знаменатель: 3 конец дроби правая круглая скобка минус 2 умножить на 1 дробь: числитель: 3, знаменатель: 7 конец дроби . ] Запишите решение и ответ.

b) Вычислите: [image:  дробь: числитель: 7, знаменатель: 15 конец дроби : левая круглая скобка дробь: числитель: 6, знаменатель: 10 конец дроби минус дробь: числитель: 8, знаменатель: 3 конец дроби правая круглая скобка плюс 19 умножить на дробь: числитель: 2, знаменатель: 31 конец дроби .] Запишите решение и ответ.

c) Вычислите: [image: 2,25 умножить на левая круглая скобка 9 дробь: числитель: 11, знаменатель: 18 конец дроби минус 7,5 правая круглая скобка минус 8 дробь: числитель: 1, знаменатель: 3 конец дроби :3 дробь: числитель: 1, знаменатель: 3 конец дроби .] Запишите решение и ответ.

d)  Вычислите: [image:  минус 3 дробь: числитель: 1, знаменатель: 7 конец дроби умножить на ( минус 8) минус 2,9:0,1 плюс дробь: числитель: 11, знаменатель: 21 конец дроби : левая круглая скобка минус 3 дробь: числитель: 2, знаменатель: 3 конец дроби правая круглая скобка .] Запишите решение и ответ.


7. Текстовые задачи на проценты.

a) Хоккейные коньки стоили 4500 руб. Сначала цену снизили на 20%, а потом эту сниженную цену повысили на 20%. Сколько стали стоить коньки после повышения цены? Запишите решение и ответ.
b) Велосипед стоил 7500 руб. Сначала цену снизили на 15%, а потом эту сниженную цену повысили на 15%. Сколько стал стоить велосипед после повышения цены? Запишите решение и ответ.
c) Цена на лопату резко повысилась на 15%, после чего понизилась на 20%. Определите, сколько стоила лопата изначально, если после всех изменений она стала стоить 92 руб?
d) Ванадий собрался в поход на лыжах. В первый день он прошел 25% пути, а во второй день — на 10% больше, чем в первый. Определите, сколько осталось пройти Ванадию, если он запланировал всего пройти 540 км?

8. Решение линейных уравнений.
a) –2,4x + 0,6 = –4,2; 
b) 7 ∙ (2x – 1,5) = 2,1;
c) –3,6x + 0,8 = –6,4;
d)  6 ∙ (3x – 0,7) = 4,8.

9. Геометрические построения.

a) Постройте треугольник МКР, если М(- 4;3), К(5;0), Р(0;-4).
b) Постройте треугольник АВС, если А(0;5), В(-4;-5), С(6;0).
c) Постройте в координатной плоскости прямоугольник ABCD, если A(–1; 3), B(1; 3), C(1; –1), D(–1; –1) и найдите его площадь.
d) Постройте в координатной плоскости прямоугольник ABCD, если A(–1; –2), B(–1; 2), C(2; 2), D(2; –2) и найдите его площадь.

10. Решение задач с помощью уравнений.
a) На машину погрузили a ящиков с виноградом по 20 кг в каждом и b ящиков с персиками по 12 кг в каждом. Составьте выражение для нахождения массы всех фруктов, погружённых на машину, и найдите его значение, если a = 15, b = 20.
b) Один килограмм масла стоит m рублей, а один килограмм творога n рублей. Составьте выражение для нахождения стоимости 3 кг масла и 2 кг творога вместе. Найдите значение этого выражения, если m = 160 рублей, n = 80 рублей.
c) На второй полке стояло в 4 раза больше книг, чем на первой. Когда на первую полку поставили еще 35 книг, а со второй убрали 25 книг, то на обоих полках книг стало поровну. Сколько книг было на каждой полке первоначально?
d) В саду яблонь было в 3 раза больше, чем слив. После того, как 14 яблонь вырубили и посадили 10 слив, деревьев обоих видов в саду стало поровну. Сколько яблонь и сколько слив было в саду первоначально?

11. Окружность и площадь круга.
a) Найти радиус колеса, у которого длина окружности 125,6 см.
b) Найти длину окружности круглой комнаты, если диаметр её D = 5,5 м.
c) Окружность арены во всех цирках мира имеет длину 40,8 м. Найдите диаметр и площадь арены.
d) Чему равна площадь циферблата часов, если длина минутной стрелки равна 4,5 см? Ответ округли до целых.
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